

Apartmanski kućni red

Sljedeće odredbe i informacije odnose se na sve korisnike apartmana:

U cijenu apartmana uračunavaju se: opskrba vodom, električnom energijom, energijom za kuhanje, grijanje vode, mijenjanje rublja u sobama i kupaonicama.

Za vrijeme korištenja apartmana dužni ste sami održavati red i čistoću istog.

Boravak u apartmanu započinje u 14 sati prvog dana boravka, a završava do 10 sati posljednjeg dana. Posljednji dan tj. dan napuštanja apartmana ne računa se u ukupan broj dana boravka.

Vrijeme noćnog odmora u apartmanima "KASTELL" započinje u 23 sata i traje do 8 sati ujutro. Gosti se obavezuju na poštivanje primjerenog mira i tišine iz obzira prema drugim gostima.

Tijekom svog boravka gosti mogu koristiti vanjski roštilj, a ugljen moraju osigurati sami i nakon upotrebe roštilja isti očistiti iz obzira prema drugim korisnicima. Također molimo na oprez prilikom rukovanja roštiljem kako žar ne bi dospio van istog te da ne dođe do neželjenog požara. Molimo goste da vodom poliju žar da budu sigurni da se ugasilo.

Temeljito čišćenje i uređenje apartmana vrši domaćica "KASTELL-a" pri svakoj smjeni gostiju. Posteljину, ručnike, vreće za smeće, wc papir, kuhinjski papir stavlja se gostima kod dolaska, a ostale količine gost osigurava sam.

Posteljina se mijenja kod smjene, a gostima koji ostaju 10 i više dana posteljina se mijenja 7. dan. Gosti zadužuju ključ apartmana koji moraju čuvati i sami voditi brigu o zaključavanju jer vlasnici ne snose odgovornost za krađu i nemar.

Gosti su upoznati o upotrebi svih predmeta, inventara i uređaja i stoga moraju isključiti sve aparate prilikom napuštanja apartmana, zatvoriti ili osigurati prozore od propuha.

Domaćini apartmana zadržavaju si pravo u posebnim okolnostima, a u odsutnosti gostiju, ulaska u apartman ukoliko primijete da je njegov ulazak neophodan kako bi se spriječila šteta ili opasnost iz nepredviđenih razmjera tj. u slučaju istjecanja vode, požara, zatvaranja prozora prilikom nailaska kiše ili jakog vjetra. Domaćin će obavijestiti gosta o ulasku u apartman kao i o razlogu .

U apartmanu nije dopušten boravak, spavanje niti noćenje gostiju koji nisu prijavljeni i evidentirani kao gosti "KASTELL" apartmana.

O svakoj posjeti gosti su dužni obavijestiti domaćine. Isto tako u apartmane nije dozvoljeno unošenje oružja, narkotika kao i drugih opasnih ili zapaljivih stvari. Unošenje dodatnih aparata, uređaja ili strojeva dozvoljeno je jedino uz posebnu suglasnost domaćina.

U apartmane nije dozvoljeno uvođenje kućnih ljubimaca bez suglasnosti domaćina.

Pušiti možete isključivo na balkonima apartmana. Molimo pušače da ne bacaju opuške po kući, dvorištu ili van njega te da poduzmu sve sigurnosne mjere u prevenciji požara i zbog svoje osobne sigurnosti.)

Vlasnik objekta ne snosi nikakvu odgovornost za eventualni nestanak stvari ili vrijednosti gosta.

Objekt kojeg ste unajmili obavezni ste ostaviti u stanju kakvog ste ga i zatekli na dolasku - čistog, urednog i neoštećenog.

Za sve informacije gosti se mogu obratiti na sljedeći broj mobitela 098385978 ili 098822746.

HVALA